1. DVE SADY OBLASTI (3 body)

Pismenim v obdélniku 9x8 piifadte
Cislice 1-8 (rlznym pismenim rGzné,

G stejnym pismentim stejné). Pfitom musite

dodrzet tyto vztahy: G=2xS, K=2xT,
A 0=2xR, K>A>S>T. Poté¢ zakreslete po

liniich rastru dvakrat hranice osmi oblasti,
jejichz  velikost bude odpovidat jediné
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Cislici, ktera se bude nachazet uvniti této
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oblasti. Tvary oblasti musi byt vytvafeny
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O A tak, ze kazda bezprostiedné véEtsi oblast

T g vznikne  pfidanim  jednoho  policka,
dotykajiciho se stranou néckterého policka

R predchazejici oblasti.  Oblasti o stejné

velikosti musi byt shodné, lze je pouze
pootacet, nikoliv zrcadlové pfevracet a nesmi se navzajem dotykat ani bodove.

2. DIAGONALNI MRiZKOVE SOUCTY (2 body)
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17 |17 14 26 Do prazdnych policek ctverce 8x8 vepiste
po jedné Cislice z fady 1-8 tak, aby v kazdém
! fadku, v kazdém sloupci a na kazdé hlavni
uhlopfic¢ce byly vSechny &islice rtizné. V kazdé
14 16 6 I . , . ’ , v vr o1
siln¢ ohrani¢ené oblasti musi byt soucet ¢islic
- 5 e y takovy, jak je v pfislu§né oblasti uvedeno.
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3.SEST ROVNIC (1 bod)
X = 2
— _|_ X
X — = 6
T : : Do prazdnych poli¢ek vepiste po jedné Cislice 1-9 tak,
- - aby platily matematické vztahy u tadkl postupné zleva
— + =7 doprava a u sloupct shora dolt.
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4. CIHLOVA STENA 9x9 (2 body)

Do prazdnych policek vepiSte po jedné

Cislice 1-9 tak, aby byly vplném obrazci
vSechny rtzné v kazdém tadku, v kazdém

O | sloupci a na kazdé hlavni thlopiiéce. U celych

cihel musi byt jedna Eislice licha a druha suda.
U téchto cihel se musi vyskytovat vSechny

mozné kombinace téchto dvou ¢&islic (1-2, 1-4,

1-6, 1-8, 3-2, 3-4, 3-6, 3-8, 5-2, 5-4, 5-6, 5-8,

8| 72, 7-4, 7-6, 7-8, 9-2, 9-4, 9-6, 9-8), kazda

5 alespon jedenkrat.
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5. VEZAKY S PROLUKOU (2 body)
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e ;4,,3 """ » tato trasa minimalné¢ dvéma

Do prazdnych poli¢ek vepiste po jedné Cislice
1-6 tak, aby byly riizné v kazdém tadku, v kazdém
sloupci a na kazdé hlavni thlopti¢ce (v kazdém
z uvedenych sméri zlstane jedno policko prazdné).
Tyto dislice pfedstavuji pocet podlazi jednotlivych
domt, které jsou na parcele 7x7 postaveny. Mezera
vkazdém zvySe zminénych sméra predstavuje
proluku a ¢isla uvedena u okraje obrazce udavaji
soucet podlazi vSech domu které v daném sméru
pfed touto prolukou stoji. Prdzdnd policka
predstavujici proluky, nesousedi spolu ani bodové.

PLOT (2 body)

V obrazci zakreslete uzavienou
trasu, ktera prochazi tolika
stranami nékterych pétithelnik,
kolik  udava  Cislice v nich

A A S umisténa. U pétidhelniké, kde

ot D Cislice uvedeny nejsou, prochazi

stranami.



7. TECKOVANE DOMINO (3 body)

V obdélniku 8x7 zakreslete hranice 28 kamenii,
které mate vyobrazeny a u kterych je nutné
dodrzet nato€eni dvojek a trojek.
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8. ZIZALY 7x7 (1 bod)
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Do prazdnych poli¢ek Ctverce 7x7 vepisSte po
jedné Cislice 1-7 tak, aby byly vSechny rtzné
v kazdé ohrani¢ené oblasti a ve sloupcich a v
fadcich oznacenych Sipkami. V kazdé oblasti se
musi pravidelné stfidat vétSi a mensi Cislice.
Policka se stejnymi ¢islicemi nesmi spolu
sousedit ani bodove¢.

9. DESETKRAT 2020 (2 body)

Do prazdnych krouZzki vepiste po jednom
zbyvajici Cisla ztady 665-680 tak, aby
soucet tii Cisel na kazdé z deseti usecek déaval
letopocet 2020.



